From: Mapraputa KymaHoBa

Sent: Wednesday, December 8, 2021 2:20 PM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: OTHoCHO: MpoeKT Ha Hapeaba 3a npMem Ha yY4eHMUM B MbPBU K/1ac B OOLIMHCKUTE yuMumLLa Ha
TeputopmaTa Ha CToNMYHA 06LWNHA

Ha BHMmaHueTo Ha: Mupocnas bopuoww — 3amecTHrK-kmeT Ha CTonnyHa obumHa

BbnpochkT Mu e KakBO Hanara npomMsaHaTa Ha 1.9.12 OT JONbAHUTENHWUTE KPUTEPUM N KaK
3a yumauie B KB. BEHKOBCKYM, AeTeTO MU Le NOoJy4Yn NoBeYe TOUKK, OT TOBA, C KOETO Me
Aenvn eANH HOMep Ha yauuaTta, Ho e B pavioH NanHaeH, a a3 cem B Cepgumka???
OTnasaHeTo Ha KpUTepUa Npuaexall, paloH 1 3aMeHAHETO My C aAMUHUCTPaTUBEH
panoH e Heneno. [la n3bopbT € NO-roaam, HO BCe OT YUMMLLA, KOUTO Ca Ha KUIOMETpU
OT MECTOXMBEEHETO Ha JeTeTo.

KakBo ce cnyuBa ako n3bepa net yunnmiia n eteto He 6bae KNacMpaHoO HUKbAE,
CbOTBETHO He ObAe 3anmcaHo? 3aWoTo a3 B KB. beHKOBCKM HIMaM Bb3MOXHOCT Aa ro
BOAS, @ €4MHCTBEHOTO YUYMAULLE MO PaiOH He e XXeslaHO OT CEMEeNCTBOTO?

A3 3Has OTroBOpa 3a MOETO AeTe, HO MM Ce MCKa Aa Yy No3numaTa Ha OBLLMHCKUTE
MbApeLM No TemaTa, KOUTo 0b6bpHaxa PoAUTENNTE HA MaUMYHW.

MoeTo gete odpuumanHo e yum B ceno NopHO HaHAAONHULLE, 3a Aa MOXEe HAKOe
yumauiLle aa noayyaBa OrOAXKETHUTE CPEACTBA, a TO AMMIOMAa, @ MHaye A0KaTo ce TBOPAT
HeAOMUCANLM, a3 e cu ro obyyaBam.

Xange cbC 35paBe 1 JaHO Ce NMOABM HAKAKbB pa3yM B HAapeAOb0TBOPUYECTBOTO, HO
Haganu!

Mapraputa KymaHoBa
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